

Delničarji so izrekli nezaupnico nekdanjim nadzornikom Save

TV SLOVENIJA 1, 24.05.2012, ODMEVI, 22:30

SEKU M. CONDE (voditelj): Lastniki Save so na skupščini podelili razrešnico nekdanji Upravi, čeprav se mali delničarji s tem niso strinjali. Ti so namreč zahtevali, da mora nekdanja uprava Janeza Bohoriča prej vrniti skoraj 440.000 evrov odpravnine, ker je Savo zapustila z velikansko, 156-milijonsko izgubo. So pa delničarji vendarle izrekli nezaupnico nekdanjim nadzornikom, tudi Stanetu Valentu in imenovali nove nadzornike.

LIDIJA PAK (novinarka): Ekipi Mateja Narata bodo poslej gledali pod prste tudi predstavnik Merkurja, davkar ter dva člana iz NFD Holdinga, tudi Miran Kraševc, ki je tam zamenjal Staneta Valanta. Banke upnice, Merkur in NFD so očitno dorekli, da dosedanjim nadzornikom, tako razporeženim: –

STANISLAV VALANT (nekdanji predsednik prave NFD-ja): Po mojem je bilo boljše, da vam povem, da je bilo že boljše.

PAK: – Ne podelijo še enega mandata, zato niso nič kaj zadovoljni.

VALANT: Nisem.

PAK: Niste, zakaj ne?

VALANT: Glejte, to je pa moja intimna ocena, ker te ljudi poznam.

PAK: Mali delničarji niso uspeli s predlogi, da bi razčiščevali delo in odpravnine prejšnjega vodstva.

RAJKO STANJKOVIČ (predsednik Društva MDS): Zopet je dobila večino NFD skupina, ki je Savo letos potopila za 40 milijonov. Jaz samo upam, da bodo v prihodnje delali.

PAK: Janez Bohorič je iz Save odšel lani, podjetje je imelo 150-milijonsko izgubo. Še ima 400-milijonski dolg. Zato bodo prodajali. Nepremičninsko podjetje Savo IP kupuje Zavarovalnica Triglav, letos bi radi prodali tudi gumarsko podjetje Savatech.

MATEJ NARAT (predsednik uprave Save): Ideja je, ali pa ta trenutek pravzaprav naša namera, da se razdolžimo za okoli sto milijonov evrov z obema dezinvesticijama, ki sta ta trenutek najdlje. Dogovor z bankami potekajo, da se na ta način potem omogoči Savi dolgoročno preživetje na način, da pravzaprav nam ne zapada več tolikšen delež posojil, kot nam je zdaj zapadel v zadnjem letu in pol, hkrati.

PAK: In kaj bo še ostalo od Save? Sava Turizem in pa deleža v Abanki in Gorenjski banki.

NARAT: In smo obudili idejo o združevanju teh dveh bančnih institucij, torej Abanke in Gorenjske banke.

PAK: Država ima v Savi 30 odstotkov, zaradi sklepa Agencije za trg vrednostnih papirjev njeni predstavniki na skupščini niso mogli glasovati.